

Любая девушка мира мечтает быть похожей на известную актрису или супер модель. Они даже не подозревают, что известные дамы сталкиваются с такими же проблемами как и все, а их внешний вид требует столько времени и усилий, что порой, на личную жизнь совсем места не остается.

Сидя на диване в махровом халате, с питательной маской на лице и в бигудях, каждая из нас пьет с упоением горячий чай и восхищается леди на красной дорожке. Какие у нее **длинные волосы**, какие стройные ноги, дорогое платье и великолепный макияж! Мы сетуем на то, что с нашей зарплатой так выглядеть невозможно! Но, стоп! Подойдите к зеркалу, снимите халат, смойте маску, распустите бигуди!

Ноги – стройные! Любая Анжелина Джоли позавидует! Грудь – упругая. И замете, от природы, без всякой пластики. На голове роскошные **длинные волосы**, не испорченные химической завивкой и лаками. А платье? Платье не обязательно дорогое, главное чтобы было по фигуре и со вкусом подобранное. Красивую причёску мы вам обеспечим!

Без парикмахеров, без финансовых вложений! Дружите с нашим сайтом и можете делать такое со своей шевелюрой каждый день, что на улице все мужчины будут оборачиваться вам в след, а женщины умирать от зависти. Просто помните, вы самая обаятельная и привлекательная!

Ваша фантазия уже давно иссякла? А простой хвост и пучок уже надоели?

Модные длинные причёски. Мастер класс.

Автор: Марина

Девушки, не расстраивайтесь, на всех найдется масса идей.

Обладательницам здоровых волос отращенных ниже плеч повезло невероятно. Ведь [модные длинные прически](#) делать куда интереснее и приятнее. А главное, что их разнообразие настолько велико, что голова кругом пойдет от выбора.

Сейчас мы предлагаем вам такую прическу, которая подойдет как для офиса, так и для торжественных моментов вашей жизни. в основе данной прически лежат **косички**. А это классика! Они настолько элегантны и аккуратны, что никогда не надоедают. Не зря, наши предки, для украшения женских голов выбирали именно этот способ забирать волосы.

[Косички](#) подойдут вам если вы учитель, будут актуально смотреться, если вы директор солидной фирмы. Не помешают, если вы врач или повар – волосы забраны и красивы.

На свадьбу, если вы гость или невеста, на выпускной бал, просто в гости, для прогулки по лесу, такая укладка универсальна.

Порадует вас и тот факт, что данная прическа из коллекции «Голливуд».

Такие прически носили Марлен Дитрих, Мэрилин Монро и, конечно же, современные

Модные длинные причёски. Мастер класс.

Автор: Марина

актрисы. Данная причёска очень женственная, гламурная и очень красивая.

Начинаем с разделения.

Первым, находим пробор на теменной зоне. Это может быть пробор абсолютно с любой стороны.

Далее выделяем прядь. И заплетаем косу от одного виска к другому, добавляя волосы по мере плетения по принципу французской косы, но только с одной стороны. Так, чтобы от виска к виску сзади тянулась коса, а внизу оставались волосы.

Параллельно первой косе, заплетаем следующую, но волосы во время плетения уже добавляем с обеих сторон. Вторая косичка должна быть немного тоньше первой. Здесь уже забираем все оставшиеся волосы.

Далее вытягиваем первую косичку так, чтобы она смотрелась толще и свободней. Слегка сбрызгиваем ее лаком, чтобы не распалась.

Нижнюю косичку тоже следует вытянуть. Те пряди, которые портят общий вид, нужно заколоть невидимками, предав причёске большую аккуратность.

Ту прядь, которую мы оставили в начале, закручиваем с помощью плойки. Сбрызгиваем

Модные длинные причёски. Мастер класс.

Автор: Марина

лаком и закалываем локоны к косичкам, формируя нужный нам рисунок.